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Premiumleistungen inklusive 

MAIA Luxury Resort & Spa auf den Seychellen mit neuem  
„Beyond All-Inclusive“-Konzept 

  
München, 5. August 2014. Das MAIA Luxury Resort & Spa auf der Seychellen-Insel Mahé ist bekannt 
für luxuriöse Villen, persönlichen Butler-Service und eine exquisite Küche. Ab November 2014 geht 
das preisgekrönte Resort noch einen Schritt weiter, um Gästen einen rundum gelungenen Urlaub 
anzubieten. Das neue „Beyond All-Inclusive“-Konzept des MAIA stellt sicher, dass sich Gäste voll und 
ganz der Entspannung und dem Genuss hingeben können, ohne sich während ihres Aufenthalts um 
das Unterzeichnen von Rechnungen oder Kompromisse beim Service sorgen zu müssen.  
 
Die „Beyond All-Inclusive“-Rate beinhaltet neben der Übernachtung in der Villa 
 

• Alle Mahlzeiten, alkoholfreie Erfrischungsgetränke sowie alkoholische Premiumgetränke 
• Champagner als Willkommensgetränk 
• 24-Stunden persönlichen Butlerservice 
• Unbegrenzte Tauchkurse und -gänge – inklusive Ausrüstung. Private Tauchgänge können 

gegen Gebühr gebucht werden. 
• Yoga & Qi Gong – Kurse entsprechend des Kursplans.  
• Nichtmotorisierte Wassersportaktivitäten – Schnorcheln, Kayak- und Kanufahren. 
• WLAN und Wäscheservice 
• VIK (Very Important Kids) Kinderprogramm – ein maßgeschneidertes Programm für die 

kleinen Gäste inklusive Ausflüge zur Beobachtung seltener Vogelarten und Schildkröten, 
Mini-Spabehandlungen und Schwimmunterricht.  

 
Gäste kommen auch in den Genuss des Küchenkonzepts „Whatever, Wherever, Whenever“. Im 
Rahmen dieser Philosophie genießen sie ihr Wunschessen immer wann und wo sie möchten: Ein 
Team aus fünf Küchenchefs steht rund um die Uhr zur Verfügung und zaubert Spezialitäten aus der 
kreolischen, indischen, thailändischen, japanischen und mediterranen Küche. 
 
Für ihren Aufenthalt wählen Gäste zwischen einer Ocean Panoramic und MAIA Signature Villa. Gäste, 
die in den MAIA Signature Villen wohnen, erhalten weitere kostenlose Extras wie Early Check-in und 
Late Check-out nach Verfügbarkeit, eine Mani- und Pediküre in der Villa, täglich eine private 
Yogastunde in der Villa, BBQ-Dining in der Villa und Champagner ihrer Wahl. Alle Gäste genießen 
gegen Aufpreis Ultra-Premium-Produkte, darunter ausgewählte Weine, Champagner und Kaviar. 
 
Ernst Ludick, General Manager des MAIA Luxury Resort & Spa, erklärt: „Es geht uns nicht nur 
darum, was wir unseren Gästen anbieten können, sondern um das Gefühl, das wir ihnen vermitteln. 
Wir möchten sicherstellen, dass ihr Aufenthalt im MAIA so angenehm und mühelos wie möglich ist. 
‚Beyond All-Inclusive‘, in Kombination mit dem außergewöhnlichen Service und der MAIA 
Philosophie ‚Whatever, Whereever, Whenever‘, garantiert ein vollkommen entspanntes 
Urlaubserlebnis.“   
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Eine Übernachtung im MAIA Luxury Resort & Spa im Rahmen des „Beyond All-Inclusive“-Konzepts 
kostet ab 1.955 Euro für zwei Personen in einer Ocean Panoramic Villa und ab 2.395 Euro in einer 
MAIA Signature Villa. Alle Raten beinhalten Steuern und Servicegebühren und gelten für Aufenthalte 
ab November 2014. Reservierungen können per Email an reservations@southernsun.sc oder unter 
der Telefonnummer +248 4 390 000 getätigt werden.  
 
Über das MAIA  
Das MAIA Luxury Resort & Spa liegt auf einer exponierten privaten Halbinsel am Sandstrand Anse 
Louis. Die 30 Privatvillen bieten auf einer Fläche von jeweils 250 Quadratmetern ein exquisites 
Ambiente mit einer freien 180 Grad Aussicht auf den Indischen Ozean. Das offen gestaltete „Felsen-
Spa“ wartet mit Wellness vom Feinsten auf. Eine exzellente Küche, geprägt von kreolischen, 
indischen, thailändischen, japanischen und mediterranen Einflüssen, ein umfassendes 
Freizeitangebot sowie ein individueller Service mit „One Villa – One Butler“-Konzept zeichnen das 
Resort aus. Weitere Informationen über das MAIA Luxury Resort & Spa unter www.maia.com.sc 
  
   
Pressekontakt: 
  
LMG Management GmbH  
Lisa Zimmer / Katja Driess  
Bavariaring 38 
80336 München  
  
Telefon: +49 (0)89 4521 86-13 
Fax: +49 (0)89 4521 86-20 
Email: maia@lmg-management.de  
www.lmg-management.de  
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